
Savoir Fr. 5 : Exponentielle - Propriétés 
 
 

Entraînement n°1  
 

1) Mettre les expressions suivantes sous la forme d’une unique exponentielle 
 

𝐴 = 𝑒3 × 𝑒−2𝑥 𝐵 =
𝑒

𝑒𝑥
 𝐶 =

−1

𝑒−2−𝑥
 𝐷 = (𝑒4𝑥)3 

 
2) Mettre sous la forme d’un produit, puissance ou 
quotient d’exponentielles simples 

𝐸 = 𝑒𝑥2−5 𝐹 = 𝑒1−7𝑥 

 

 
3)  a. Développer :  𝑓(𝑥) = 𝑒−𝑥(2𝑒2𝑥 − 𝑒𝑥)                  b.  Factoriser :  𝑔(𝑥) = 𝑥2𝑒2𝑥 − (𝑥 + 2)𝑒2𝑥 
 
 

Entraînement n°2  
 

1) Mettre les expressions suivantes sous la forme d’une unique exponentielle 
 

𝐻 =
𝑒3𝑥

𝑒
 𝐼 = 2𝑒2𝑥 × 3𝑒𝑥−3 𝐽 = 2𝑒𝑥 − (𝑒𝑥)2 𝐾 =

𝑒1−𝑥 

𝑒2𝑥+3
 

 
2) Mettre sous la forme d’un produit, puissance ou 
quotient d’exponentielles simples 

𝐿 = 2𝑒−𝑥2−1 𝑀 = 𝑒−1 + 𝑒−2𝑥 

 
 

3)  a. Développer :  ℎ(𝑥) = (𝑒𝑥 − 2)(2𝑒−𝑥 + 1)                  b.  Factoriser :  𝑡(𝑥) = 𝑒2𝑥 − 3𝑒𝑥 
 

 

Entraînement n°3  
 

1) Mettre les expressions suivantes sous la forme d’une unique exponentielle 
 

𝐴 =
2𝑒

𝑒3
 𝐵 = (𝑒𝑥)2 × 𝑒𝑥2

 𝐶 = (𝑒3−𝑥)2 × 𝑒2𝑥 𝐷 =
2𝑒3𝑥−4

𝑒1−4𝑥
 

 
2) Mettre sous la forme d’un produit, puissance ou 
quotient d’exponentielles simples 

𝐸 = 𝑒−3𝑥+2 × 𝑒 𝐹 = 𝑒2𝑥2−1 

 
 

3)  a. Développer :  𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥(1 − 𝑒−𝑥) − 𝑒2𝑥(𝑒−𝑥 + 1)      b.  Factoriser :  𝑔(𝑥) = 𝑒2𝑥 − 𝑒2𝑥+1 
 
 

 

 

  



Corrigé  Savoir Fr. 5  
 
 

Corrigé  Entraînement n°1  
 

 

𝟏) 𝐴 = 𝒆𝟑−𝟐𝒙 𝐵 = 𝒆𝟏−𝒙 𝐶 = −𝒆𝟐+𝒙 𝐷 = 𝒆𝟏𝟐𝒙 𝟐)  𝐸 =
𝒆𝒙𝟐

𝒆𝟓
 𝐹 =

𝑒

𝑒7𝑥
=

𝒆

(𝒆𝒙)𝟕
 

 

3)  a. 𝑓(𝑥) = 𝑒−𝑥(2𝑒2𝑥 − 𝑒𝑥) = 2𝑒2𝑥−𝑥 − 𝑒𝑥−𝑥 = 2𝑒𝑥 − 𝑒0 = 𝟐𝒆𝒙 − 𝟏       
             

     b.  𝑔(𝑥) = 𝑥2𝑒2𝑥 − (𝑥 + 2)𝑒2𝑥 = (𝑥2 − (𝑥 + 2))𝑒2𝑥 = (𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐)𝒆𝟐𝒙 

 
 

Corrigé  Entraînement n°2  
 

1)  𝐻 = 𝒆𝟑𝒙−𝟏 
𝐼 = 6𝑒2𝑥+𝑥−3 
𝐼 = 𝟔𝒆𝟑𝒙−𝟑 

𝐽 = 𝟐𝒆𝒙 − 𝒆𝟐𝒙 
 

𝐾 = 𝑒1−𝑥−2𝑥−3 
𝐾 = 𝒆−𝟑𝒙−𝟐 

𝟐)  𝐿 =
𝟐

𝒆 × 𝒆𝒙𝟐 𝑀 =
𝟏

𝒆
+

𝟏

𝒆𝟐𝒙
 

 

3)  a. ℎ(𝑥) = 2𝑒𝑥−𝑥 + 𝑒𝑥 + 4𝑒−𝑥 − 2 = 2 + 𝑒𝑥 + 4𝑒−𝑥 − 2 = 𝒆𝒙 +
𝟒

𝒆𝒙    
 

    b.  𝑡(𝑥) = (𝑒𝑥)2 − 3𝑒𝑥 = (𝒆𝒙 − 𝟑)𝒆𝒙 

Corrigé  Entraînement n°3  
1)  

𝐴 = 2𝑒1−3 
𝑨 = 𝟐𝒆−𝟐 

𝐵 = 𝑒2𝑥 × 𝑒𝑥2
 

𝐵 = 𝒆𝟐𝒙+𝒙𝟐
 

𝐶 = 𝑒2(3−𝑥) × 𝑒2𝑥 
𝐶 = 𝑒3−2𝑥+2𝑥 = 𝒆𝟑 

𝐷 = 2𝑒3𝑥−4−(1−4𝑥) 
𝐷 = 𝟐𝒆𝟕𝒙−𝟓 

 

2)  𝐸 =
𝑒2 × 𝑒

𝑒3𝑥
=

𝑒3

(𝑒𝑥)3
= (

𝒆

𝒆𝒙
)

𝟑

 𝐹 =
𝑒2𝑥2

𝑒
=

(𝒆𝒙𝟐
)

𝟐

𝒆
 

 

 

3)  a. 𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥 − 𝑒𝑥−𝑥 − 𝑒2𝑥−𝑥 − 𝑒2𝑥 = 𝑒𝑥 − 𝑒0 − 𝑒𝑥 − 𝑒2𝑥 = −𝟏 − 𝒆𝟐𝒙       
 

      b.   𝑔(𝑥) = 𝑒2𝑥 − 𝑒 × 𝑒2𝑥 = (𝟏 − 𝒆)𝒆𝟐𝒙 
 
 

 


